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FEDERACIÓN SANJUANINA DE  PATÍN 

HONORABLE  TRIBUNAL  DE  PENAS 

 - 1 - 

 

Acta Nº 19/2015 
 

En la ciudad de San Juan, a los 2 días del mes de Junio de 2015, siendo las 22,00 hs., reunido el Honorable 
Tribunal de Penas de la Federación Sanjuanina de Patín, designado por Asamblea General Ordinaria de fecha 
04/05/2012; quienes pasan a considerar lo siguiente: 
 
 

Exp. 39/15: Pedido de reconsideración. 
VISTO y CONSIDERANDO: Que la resolución traída a reconsideración y/o revisión por los clubes 
U.D.CAUCETERA y  U.V.T., ha sido dictada por este Tribunal en base a un exhaustivo análisis de los hechos 
sucedidos, evaluando todas la pruebas colectadas en el proceso y realizando el debido encuadre fáctico con 
las normas y figuras previstas en el C. de Penas, con apego a los principios del debido proceso y defensa en 
juicio.-Que sus manifestaciones impugnativas resultan sólo meras discrepancias que no logran conmover los 
fundamentos de la resolución, Este H.T. de Penas RESUELVE: A los pedidos de reconsideración y/o revisión, 
no ha lugar. Publíquese en el Boletín.----------------- 
 
Exp. 56y59/15: INFORME del árbitro Oscar Lial y Hugo Ontivero, partido UVT vs Richet y Zapata, categoría: 
Primera, disputado el: 15/05/15- Campeonato: Oficial. – Informado: Diego Rosas (delegado) y Romero Miguel 
(Padre) 
VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado. Este H.T. de Penas RESUELVE: Solicitar por secretaría se incorpore el 
video del partido. Comunicación a cargo de FSP. 
 
Exp. 65/15: INFORME del árbitro Yésica Marín, partido SEC vs CA Unión categoría: Pre Cadete, disputado el: 
23/05/15- Campeonato: Oficial. – Informado: Público 
VISTO y CONSIDERANDO: lo informado por el arbitro, Este H.T. de Penas RESUELVE: Correr traslado al club 
Sindicato EC a fin de que formule sus descargos por escrito hasta el 09/06/15 a las 18hs. Comunicación a 
cargo del Club. 
 
Exp. 68/15: INFORME del árbitro Enrique Pacheco, partido C Valenciano vs D Aberastain categoría: Juvenil (F), 
disputado el: 26/05/15- Campeonato: Oficial. – Expulsada: Andrea Zuliani 
VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar a la jugadora Andrea Zuliani 
del club C Valenciano con 6 (seis) fechas de suspensión a partir de su expulsión (Art. 25f CP). Comunicación a 
cargo del Club. 
 
Exp. 69/15: INFORME del árbitro Enrique Pacheco, partido C Valenciano vs D Aberastain categoría: Juvenil, 
disputado el: 26/05/15- Campeonato: Oficial. – Expulsado: Carlos Castro 
VISTO y CONSIDERANDO: lo actuado, Este H.T. de Penas RESUELVE: Sancionar al DT. Carlos Castro del club 
C Valenciano con multa por el valor de 50 (cincuenta) entradas de primera div.(Art. 27d CP). Comunicación a 
cargo del Club. 
 

MAURICIO CESCHIN      JOSE MARIA AMICARELI, 
GUSTAVO GONZALEZ CHAUL 

 
 
Se informa lo resuelto por la Comisión Nacional Conjunta: 
En la ciudad de San Juan, a los 2 días del mes de Junio de 2015, la Comisión Nacional Conjunta (CNC), pasa a 
considerar lo siguiente:  
Exp. 01/15 - Campeonato Argentino Promocional Juvenil: INFORME del árbitro Silvio Alcaide, partido Bancaria vs 
Richet Zapata, categoría: Juvenil, disputado el: 31/05/15- Campeonato: Argentino Promocional. – Informado: Federico 
Correa, Jugador – Lic. 4592. 
 VISTO y CONSIDERANDO lo actuado: 1) Esta CNC, RESUELVE: Sancionar al jugador Federico Correa del club CU 
Richet y Zapata con 2 (dos) fechas de suspensión a partir de la fecha del informe, según Art. 15 – Inc. h) del Código de 
Penas de la F.A.H.P. 2) Según Art.15 – Inc. u) Las sanciones que por su gravedad no caducan con la finalización del 
Campeonato, deberán informarse a las distintas Asociaciones y Federaciones y a la Federación Argentina de Hockey 
sobre Patines, a efectos de que las mismas se cumplan en los torneos organizados y fiscalizados por dichas 
instituciones.3) Comunicación a cargo del Club. 4) Archívese. 
 
 

 


